

老师推荐的书,只俩书店卖

肥城不少家长为此屡跑冤枉路,学校表示将纠正

本报96706热线消息(记者胡修文) 肥城市实验中学初一部分老师为学生推荐了一种叫《百练百胜》的教辅书,因这种教辅书只有两家书店有售,所以出现断货,不少学生的家长为了买这本教辅书几乎跑断了腿。

9月13日上午,记者在肥城市某书店门口见到了前来买书的学生家长周先生。周先生告诉记者,这是他第二次来这家书店买书了。“前几天来买书的学生

和家长排起了长队,买本书竟然还这么费劲。”周先生气愤地说,既然学校觉得这本书有用,为什么不能统一购买呢?与周先生有同样疑问的学生家长张老师对记者说,孩子老师推荐的这本书只有两家书店卖。“但一连跑了3趟都没有买到,孩子也跟着着急。”

13日中午12时左右,不少学生一放学便随父母来买书。肥城市实验中学初一学生小伟(化

名)说:“老师让我们班同学买数学辅导书,每个人一本。”小伟的父亲气愤地说:“让家长一趟趟跑书店耽误了不少事,我们家离书店有20多里,真麻烦!”记者看到,许多家长在书店门口大声问:“数学的来了没?”书店工作人员对记者说,这些在门口问的家长都是来了好几趟的,数学科目的教辅书明天能到货。在记者和这位工作人员攀谈的时候,她一直在打电话催货,要求对方尽

快给她调来一批这类教辅书。

随后,记者在肥城新华书店了解到,《百练百胜》只有其他科目的,热销的语文、数学和英语教辅书却没有。新华书店一位工作人员告诉记者,不知道什么原因,最近许多家长领着孩子来买这本《百练百胜》教辅书,书店已经断货了。肥城市实验中学一位姓张的校长告诉记者,根据相关规定,学校不能为学生统一订购教辅书,从没有

让学生统一购买过任何资料书籍,也绝对不允许各年级让学生购买资料书。之所以有学生购买这类教辅书,是因为一些初一新生家长为了提高孩子的成绩而要求老师推荐教辅资料,一些老师就向家长推荐了这些教辅书。“这个现象是非常个别的,学校会抓紧调查这件事,并会及时进行纠正。”张校长说。

(奖励线索提供者 张先生 100元)

直击新闻现场

一餐馆厨房傍晚突起火

消防称,怀疑是电路问题,幸无人员伤亡



本报96706热线消息(记者 熊正君 王伟强) 9月13日晚,泰山红门路上一家餐馆厨房突然失火,店员及消防官兵及时将明火扑灭,幸无人员伤亡。据了解,此次失火可能是由于电路原因导致。

13日晚上7点左右,记者来到位于岱庙北门附近的一家餐馆前,只见餐馆里面一片漆黑,一位顾客也没有,后面的院子门口处放着一个落满粉末的煤气罐。几位工作人员正忙碌着从厨房里面向外搬运物品,打开着火的厨房门,一阵热浪袭上脸颊,借着手电筒,记者看到厨具和路面上布满了粉末,紧挨着窗户的抽油烟机已经被烧得严重变形了,墙上一片漆黑。据这个院子的保

安介绍,可能是因为电路出现故障引起的火灾,因为厨房里面有煤气罐,情况非常紧急,看到失火后,他们立即拨打了报警电话,同时用灭火器进行灭火,等消防车过来的时候火势就变得比较小了。在路边乘凉的李先生告诉记者,大约在晚上6点半左右,他就看到浓烟从那家餐馆的厨房里飘出来,同时闻到一股很刺鼻的烧焦气味。

泰安消防支队四中队队长刘松告诉记者,当消防车到达着火现场时,餐馆的工作人员已经将火大体扑灭,只有抽油烟机上还有一些明火。“我们当时就用干粉灭火器将抽油烟机上的明火扑灭,而失火原因可能是抽油烟机电路出现故

障引起的。”刘松说道。目前,失火原因仍在进一步调查中。

(奖励线索提供者 韩先生 50元)



丈夫撞人逃逸 妻子替夫顶罪

最终,二人都被依法处理

本报96706热线消息

(记者 孔红星 通讯员

谯鹏) 肥城一男子开车撞死人后,趁雨夜肇事逃逸。

回家后,糊涂妻子替夫顶罪

到公安机关投案。民警经过

核实,发现了他们的骗局,

结果夫妻双双受到法律的

制裁。

9月12日,肥城公安局民

警将前几日的一起肇事逃逸

案件作了整理,事故中受害

者一方得到妥善安排。原来,

8日晚上9时许,驾驶员孙某

驾驶鲁JC××××轿车沿肥

城市边院镇一条乡村公路由

北向南行驶,由于雨天路滑、

视线不清、车速过快,将一行

公路上开来“孪生”吊车

一辆被查处,一辆想开溜

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 大飞

小炫) 肥城两辆吊车的牌

号相同,一伪一真相继上路。

驾驶员开车去工地的途中,两

车被执勤民警一并查扣。

9月13日,肥城市办案民

警依法将涉嫌套牌的车辆依

法处理。原来,8日下午,肥城

交警大队执勤民警在泰西大

街与刘庄路口执勤时,发现一

辆路过的吊车号牌的颜色、字

体等细部特征存在疑问,随即

对该车进行检查。经过对该车

号牌认真细致比对后,执勤民

警确认该车号牌为伪造的。面

对民警的讯问,该车驾驶员否

认伪造车牌,并推脱说没有随

身携带驾驶证。这时,民警发

现另一辆吊车在后方不远处

突然急刹车,欲掉头开溜。而正在辩解的驾驶员神情慌张,不再吱声。察觉此情后,执勤民警随即上前将欲掉头行驶的吊车拦下,令民警吃惊的是,这辆吊车的车牌号码竟然与刚才已被查处的吊车牌号相同。在两辆悬挂同样号牌的吊车面前,两车驾驶人交代了相互串通使用伪造号牌的交通违法行为。

民警经讯问得知,驾驶人陈某某与陈某是同村人,他们将其中一辆吊车的号牌伪造后,挂在另一辆同类型吊车上。没想到,他们两人同时开车出去,欲前往工地施工时被民警查扣。目前,民警依法给予当事人相应的处罚。

轿车刮倒摩托堵路两小时

摩托车驾驶员先欲私了后又报警

本报96706热线消息(记者 曹剑)

13日上午,在东

岳大街上,一辆轿车刮倒摩托

车后,摩托车主先欲私了,到

医院检查后发现左脚拇指骨

裂,又打电话报了警,等交警

赶到并勘察了现场,两辆车已

在非机动车道上堵了近两个

小时。

事故发生后,摩托车驾驶

员要求私了,双方也准备协商

解决,便都没有报警。由于脚

指疼痛,摩托车驾驶员到医院

一检查是左脚拇指骨裂,感觉

到事情比较严重,摩托车驾驶

员随后又报了警。报警后,事

故已经发生了1个多小时,等

交警到来并勘察完现场,两辆

车已经在非机动车道上堵了

接近两个小时。

13日上午9点40分,记者沿

东岳大街采访时发现,一辆红

色的摩托车横躺在非机动车道

上,而紧挨着摩托车停了一辆

小轿车,两辆车将非机动车道

堵了个严实,过往的行人纷纷

绕行。轿车车主高先生告诉记

者,9点钟左右,他办完业务后

由非机动车道驶向机动车道,

旁边过往的市民非常多,有一

人撞倒。事故发生后,孙某感

觉没有目击人,便心存侥幸

驾车迅速逃离现场。孙某回

到家后,糊涂妻子替夫顶罪

到公安机关投案。民警经过

核实,发现了他们的骗局,

结果夫妻双双受到法律的

制裁。

9月12日,肥城公安局民

警将前几日的一起肇事逃逸

案件作了整理,事故中受害

者一方得到妥善安排。原来,

8日晚上9时许,驾驶员孙某

驾驶鲁JC××××轿车沿肥

城市边院镇一条乡村公路由

北向南行驶,由于雨天路滑、

视线不清、车速过快,将一行

人撞倒。事故发生后,孙某感

觉没有目击人,便心存侥幸

驾车迅速逃离现场。孙某回

到家后,糊涂妻子替夫顶罪

到公安机关投案。民警经过

核实,发现了他们的骗局,

结果夫妻双双受到法律的

制裁。

9月12日,肥城公安局民

警将前几日的一起肇事逃逸

案件作了整理,事故中受害

者一方得到妥善安排。原来,

8日晚上9时许,驾驶员孙某

驾驶鲁JC××××轿车沿肥

城市边院镇一条乡村公路由

北向南行驶,由于雨天路滑、

视线不清、车速过快,将一行

将肇事车停放在事故发生地点,要保持现场原样。

当办案民警带王某再次赶赴现场时,发现她的丈夫已还原了现场,肇事车的摆放位置及车头方向和始发现现场勘察图及照片标点

基本相似。此案如果是王某所为,她的丈夫怎么能知道肇事时车的具体位置与朝向?

经过民警的讯问,王某不得不面对现实,她交代了自恃孩子幼小,能免除牢狱之苦,所以替夫顶罪的事实。

当日下午3时许,肇事人孙某被警方依法刑事拘留,王某也涉嫌伪证犯罪,被依法处理。